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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]ORDINANZA CHIUSURA STRADE:

· MARTEDI’ 7 APRILE 2015 CHIUSURA CORSIA VIA DELLE PROVINCIE INTERSEZIONE CON VIA GRAMSCI
· MERCOLEDI’ 8 APRILE 2015 CIUSURA CORSIA OVEST VIA DON L. STURZO TRATTO TRA VIA VASTA E VIA S. PELLICO


	Si comunica che in data odierna sono state emanate due ordinanze relative a chiusure parziale di vie cittadine per poter effettuare lavori di scavo.

In particolare:
· con l’ordinanza n. 29,  per consentire lavori di scavo per la posa di cavi elettrici, è stata disposta,  per il giorno martedì 7 aprile 2015 dalle ore 07.00 e fino al cessato bisogno (previsto in giornata) la chiusura al transito veicolare di una corsia con istituzione del senso unico alterato, di viale delle Provincie nelle adiacenze l’intersezione con via Gramsci.
· con Ordinanza n. 30, al fine di poter effettuare lavori di sistemazione di grate divelte,  è stata disposta,  per il giorno mercoledi’ 8 aprile 2015 dalle ore 07.00 e fino al cessato bisogno (previsti giorni tre) la chiusura al transito veicolare della corsia Ovest di via Don L. Sturzo  nel tratto compreso fra la via Vasta e la via S. Pellico. 
Tutti i veicoli provenienti da Nord e diretti a Sud (direzione Catania) giunti all’intersezione con via vasta sono obbligati a svoltare a destra.

Durante i citati lavori  è stato anche istituito il divieto di sosta sulle corsia di marcia delle strade interessate,  con eventuale rimozione forzata.
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