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COMUNICATO STAMPA

GIARRE. Inizio dei lavori del nuovo edificio della scuola “Alessandro Manzoni”.

Domani, mercoledì 5 marzo 2008 alle ore 10.30 è previsto l'inizio dei lavori per la costruzione del nuovo edificio scolastico “Alessandro Manzoni”, sito in viale Mediterraneo nella frazione Macchia di Giarre.

L'opera progettata e finanziata complessivamente con 3 milioni di euro dal dirigente generale della  Protezione Civile Siciliana, ing. Salvatore Cocina, si inserisce nel piano di ricostruzione dal terremoto dell'ottobre del 2002 e verrà realizzata in venticinque mesi dalla ditta COSEDIL S.p.a. di Santa Venerina (Ct). 

 L’edificio sarà costituito da quattro corpi edilizi (contenenti dieci aule con relativi accessori e servizi) disposti a forma di “C” con corte interna, spazi per le attività ricreative all’esterno e  parcheggi situati sul lato nord. Grande attenzione è stata posta al superamento delle barriere architettoniche ed ai sistemi di evacuazione posizionando le opportune uscite di emergenza sia al piano terra che al primo piano dove si trova anche l’accesso alla scala di emergenza. 
Nell’elaborazione del progetto – spiega l'arch. Salvatore Lizzio, dirigente del Servizio Ricostruzione del Dipartimento - si è tenuto conto della possibilità di realizzare in futuro ampliamenti per  la realizzazione di un auditorium-teatro altre attività parascolastiche. 

Alla cerimonia di posa della prima pietra sarà presente il sindaco del Comune di Giarre, Teresa Sodano. “ Quest’ Amministrazione – ha sottolineato il primo cittadino giarrese- ha avuto come priorità l’adeguamento alle norme di sicurezza degli edifici scolastici del territorio comunale. Programma –ha aggiunto la Sodano- che è stato attuato grazie ai finanziamenti della Protezione civile. Tenuto conto dei gravi danni subiti a causa del sisma del 2002 dal Plesso elementare di via Russo a Macchia, oggi, grazie ancora ad un corposo finanziamento della Protezione civile di 3 milioni e 20 mila euro, si avviano i lavori di un nuovo edificio scolastico moderno e funzionale  da restituire alla comunità macchese”.

Alla presenza, tra gli altri, dell’ assessore con delega alla Protezione civile, Rosario Di Rao,  del presidente del Consiglio comunale, Giuseppe Donzello, del dirigente dell’ Utc dell’ente comunale, Pina Leonardi,  dei dirigenti dei funzionari del Dipartimento e della ditta esecutrice verrà, domani, distribuita alla stampa e alle agenzie televisive una cartella video/DVD contenente il filmato del progetto della scuola, in formato .avi.
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