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C O M U N E    D I   G I A R R E

PROVINCIA DI CATANIA

FAQ Procedure selettive per l’individuazione di un coordinatore e di un consulente per  affidare un incarico professionale esterno connesso al Progetto Home Care P.O.F.E.S.R. Sicilia 2007/2013 – Avviso Asse VI – Obiettivo Operativo 4.2.2 – ex Linea di attività 4.2.2.3 (oggi Linea di attività 4.2.2.A) – D.R.G. n.514 del 21 marzo 2012 – Coalizione n. 16, operazione n. 25.
- Quali sono le attività che deve svolgere il coordinatore?

Il coordinatore si occupa dell’organizzazione e della moderazione dei rapporti tra il soggetto a cui sarà affidata la realizzazione dell’hardware e del software del progetto, finalizzato a garantire metodi di assistenza a distanza di anziani e soggetti svantaggiati, ivi compresa la possibilità di fruizione a distanza di servizi pubblici, e le altre figure professionali coinvolte nel progetto ovvero psicologo, specialista informatico, project manager e figure interne all’ente.

- Quali sono le attività che deve svolgere il consulente?

Il consulente effettuerà studi e ricerche con i quali fornire soluzioni e supporto al soggetto a cui sarà affidata la realizzazione dell’hardware e del software del progetto, finalizzato a garantire metodi di assistenza a distanza di azioni e soggetti svantaggiati, ivi compresa la possibilità di fruizione a distanza di servizi pubblici, e alle altre figure professionali coinvolte nel progetto ovvero psicologo, specialista informatico, project manager e figure interne all’ente.
- Cosa si intende per pari ruolo al punto e2) dell’avviso?

Non si intende aver svolto specificatamente un ruolo avente la medesima denominazione di quello indicato nell’avviso (nello specifico coordinatore o consulente), ma aver ricoperto incarichi di elevata qualificazione con compiti di direzione, organizzazione, consulenza, rilevazione o valutazione, sempre nell’ambito dei progetti finanziati con risorse comunitarie.
- Cosa si intende per medesime attività ai fini della riserva?

Non si intende aver svolto specificatamente attività aventi la medesima denominazione di quelle indicate nell’avviso (nello specifico coordinatore o consulente), ma aver ricoperto incarichi di elevata qualificazione con compiti di direzione, organizzazione, consulenza, rilevazione o valutazione, sempre nell’ambito dei progetti finanziati con risorse comunitarie.

- Cosa si intende per “attinenti la comunicazione” nel quadro competenze ed esperienze professionali?
Per comunicazione si intende l’avviso pubblico che contiene la procedura selettiva, quindi le esperienze devono afferire ad attività analoghe o assimilabili alla figura professionale ricercata.
